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Annexes a détacher et a rendre avec la copie

/

Nom et Prénom :

Annexe a 'exercice | : Annexe 1

P RS NS, I S U R

Annexe a ’exercice 2 : Annexe 2

3) Compléter les phrases suivantes (on arrondira les pourcentages 4 0,1 pres).

..% des éléves ont obtenu une note strictement supérieure a 9 a ce devoir.

—

a) ...

-
]

b) 75% des éléves ont obtenu au moins ...7-.

.sur 20 a ce devoir

&0

@)

% des éléves ont obtenu une note comprise entre 8 et 12 (valeurs incluses) a ce devoir.
P

sur 20 i ce devoir.

9,5..

d) Environ la moitié des éléves ont obtenu plus de ..
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Annexe a ’exercice 4 : Annexe 5

QCM

Les questions 1), 2), 3) et 4) sont indépendantes.
Pour chacune des propositions, entourer la bonne réponse. Aucune justification n’est attendue.
Une réponse exacte rapporte 0,5 points.
Une réponse fausse enléve 0,25 points

Une absence de réponse ne rapporte ni n’enléve aucun point.

Un total négatif est ramené a 0.

Réponse A

Réponse B

Réponse C

Réponse D

Question 1 : Une urne contient 8 jetons numérotés de 1 a 8. On tire au hasard un jeton. On considére les
événements A et B suivants : A : « le numéro est strictement supérieur 4 » et B : « le numéro est impair »

a) La probabilité de I’événement A N B est

o

0 1. / 1) 1
4 / 2
. \‘n'-;h
b) La probabilité de I’événement A U B est
R 1
0 ( . ;l — 1
4 2
A —
¢) La probabilité de I’événement 4 est
1 N\
0 1 ( i ) >
4 2
p—

Question 2 : A et B sont deux événements incompatibles

tels que p(A4) = 0,43 et p(B) = 0,15. Alors :

— ——

p(AUB)=1

p(A U B) = 0,0645

p(AUB) = 0,28

G)(AUB) = O,S\ED

Question 3 : A et B sont deux événements tels que (4) = 0,6, p(B) =03¢etp(ANB

T

ot

) =0,28

"\_\"
Cela est impossible |

p(AUB) =09

p(AU B) = 0,62

A et B sont incompatibles

Question 4 - Un artisan produit du miel et de la confiture, de maniére industrielle et de maniére biologique.

I a produit au total 900 pots. Il a produit 603 pots de miel, dont 333 sont de fabrication industrielle et 63 pots de
confiture de fabrication biologique. On pourra s’aider au brouillon d*un tableau a double entrées.

On choisit au hasard un pot de sa production.

a) La probabilité que ce soit un pot de confiture est :

0,67 Q;ﬁ 0,37 0,07
o
b) La probabilité que ce soit un pot de fabrication industrielle est :
0,67 0,26 <0,63 ) 0,3
c) La probabilité que ce soit un pot de miel de fabrication biologique est:
s
A
0,07 0,26 0,37 (0,3/}




